

# 賀錦麗(卡瑪拉·哈里斯)將為老年人提供家庭護理

賀錦麗副總統曾照顧她年邁的母親,她深知這可能給家庭帶來的經濟負擔和精神壓力。

賀錦麗(哈里斯)-沃爾茲政府將加強聯邦醫療保險,以涵蓋老年人的家庭護理,這將節省家庭開支,讓老年人不必住進養老院。此外計畫還將涵蓋視力和聽力護理,幫助老年人能夠更長時間獨立生活。

## 賀錦麗-沃爾茲的政策:為老年人提供家庭護理

賀錦麗副總統提出了歷史性的提案,以解決大量亞裔美國家庭和近四分之一的美國人所面臨的挑戰。這些人屬於所謂的「三明治世代」,即生活在多代同堂的家庭中,必須養育孩子兼照顧年邁的父母或有某種身心障礙的親人的人群。

亞裔美國人對於照顧年邁的父母感到相當大的壓力,超過四分之一的亞裔美國人 (27%)生活在多代同堂的家庭中。

- 根據美國退休人員協會(AARP)的一項研究,73%的亞裔美國人和太平洋島民認為,他們照顧父母是理所當然的,這種想法在這個群體裡比任何其他種族或族裔都要多。
- 比起任何其他群體,亞裔美國人更有可能負責照顧老年人——無論是與醫生交談、提供經濟援助,還是處理文書工作或帳單。

亞裔美國老年人是一個正在快速增長的人口群體,而且許多人缺乏承擔護理費用所需的財政資源,因此為他們提供支持尤為重要。

- 平均來說,亞裔美國老年人在美國老年人這個群體裡面較為貧困,並且正在面對著不斷上升的貧困率,但是他們經常在全國貧困問題的討論中常常被忽視。
- 在不同亞裔群體中,65歲及以上亞裔美國老年人的貧困率存在很大差異,但總體來說對亞裔社區的影響非常廣泛。

對於處於「三明治世代」的亞裔美國人來說,為親人尋找護理服務可能會造成巨大的經濟和精神壓力。因此,賀錦麗副總統提出了一項歷史性的計畫,有史以來第一次透過聯邦醫療保險為老年人提供家庭護理。

賀錦麗的計畫將加強聯邦醫療保險,以涵蓋家庭護理服務和對老年人的支持——降低他們及其家人的費用,讓老年人能夠有尊嚴地生活在家裡,並減輕因必須為年邁的親人尋求機構護理而導致的壓力和精神負擔。她還宣布聯邦醫療保險將涵蓋視力和聽力護理,以幫助老年人能夠更長時間獨立生活。

- 這是常識:計畫可以節省住院費用和更昂貴的機構護理費用,同時促進經濟發展,因為家庭照顧者可以在需要時工作。
- 她的計畫借鑒了聯邦醫療保險計畫和私人保險公司的最佳實踐,融合了公共和私營的創新,為護理人員提供更好的工資,提高護理的質量,給予老年人其應有的尊嚴,並減輕「三明治世代」的負擔。
- 她的計畫還將透過提供更穩定的收入來源和努力提高工資來支持護理人員。
- 計畫的所有資金將來自擴大醫療保險藥品價格談判、增加醫療保險中某些品牌藥物的折扣、打擊藥房福利管理隱藏成本等措施。

她的計畫也將幫助撫養孩子的父母。她已經提議擴大稅收抵免, 幫助有孩子的家庭能過上負擔得起的生活, 包括有孩子的家庭可以每個孩子減稅 3,600 美元, 有新生兒的家庭則可以減稅 6,000 美元。這些計畫將為許多家庭節省數千美元的兒童保育費用, 並幫助小型兒童保育企業發展壯大, 為家庭創造更多優質選擇。

賀錦麗副總統對護理服務的重要性有切身的體會 - [她談到了在母親罹患癌症時自己照顧她的經歷](#)。她知道護理是關乎愛和尊嚴。

## 賀錦麗副總統降低數百萬美國人醫療費用的計畫與川普及其 2025 計畫形成鮮明對比。

- 任職總統期間, 川普在每次預算中都試圖削減聯邦醫療保險和聯邦醫療補助, 提出將退休年齡提高到 70 歲, 並表示將醫療保險私有化會創造一個「更強大的體系」。
- 他拒絕向數百萬家庭提供全額兒童稅收抵免, 並試圖將聯邦的兒童保育經費削減近 1 億美元。
- 實際上, 他的 2025 計畫將使家庭每年的費用增加 4,000 美元。